

NEWS RELEASE

2016年7月29日 株式会社ファミリア

~戦後まもない時代にものづくりに励んだ4人の女性たちの軌跡~

兵庫県・神戸で 1950 年に小さなお店からスタートした、ベビー・子ども服の「ファミリア」

創業当時の貴重な製品の展示や歴史を振り返る

「ファミリアの軌跡展」を開催

─2016年9月21日(水)~2017年4月3日(月)ファミリア銀座本店・神戸元町本店にて一

株式会社ファミリア(所在地:神戸市中央区、代表取締役社長 岡崎忠彦)は、創業者のひとり「坂野 惇子 がヒロインモデルの連続テレビ小説「べっぴんさん」の今秋放映を期して、2016年9月21日(水)よりファミリア銀座本店1Fイベントスペース「ČÜBiE」・神戸元町本店にて、ファミリア創業から現代を振り返る「ファミリアの軌跡展」を開催いたします。



4人の女性創業者



4人の女性創業者と、坂野惇子の夫・坂野涌夫

(左から、坂野惇子・田村光子・田村江つ子・村井ミヨ子)

ファミリアは 1950 年に神戸で創立、坂野惇子・田村光子・田村江つ子・村井ミヨ子の 4 人の女性たちが「子どものためにより良いものを」という情熱に燃えて、わずか 3 坪の小さなお店からスタートしました。「あかちゃんと子どものために」を一番に考えてきたファミリアは、常にこだわったものづくりに邁進してきました。ファミリアでは現在も 4 人の女性創業者が残した精神を受け継ぎ、「愛情品質」をコンセプトに変わらぬ愛情と品質への絶対の自信を持ち、上質な素材を用いて"丁寧なものづくり"をするという妥協のない姿勢で商品を作り続けています。それはまさに「別品=特別な品」であり、ファミリアのものづくり精神そのものです。

これからも多くのあかちゃんや子どもたち、周りのご家族に寄り添いながら、これからも時代の二一ズに合わせた新たなかたちを模索し軌跡を描いていきます。

本展では、ファミリアにしかできないこだわりの生産技術の紹介や創業当時の貴重な手刺繍の製品、ドレス・ワンピースの展示など、世代を超えて愛され続けてきたファミリアのぬくもりあふれる世界をご覧いただけます。また会場内では、限定のオリジナルグッズを販売致します。ぜひご家族お揃いでのご来場をお待ちしております。

※本イベントの詳細は決定次第、順次発表していく予定です。

【読者、一般のお客様からのお問い合わせ】 株式会社ファミリア カスタマーサービスセンター 0120-078-345

【本リリースに関する報道関係者のお問い合わせ】

ファミリア PR 事務局 MAIL:familiar@vectorinc.co.jp TEL:03-5572-7332/FAX:03-5572-6065



『ファミリアの軌跡展』 開催会場

■ファミリア銀座本店 1F イベントスペース「CUBiE」

住 所: 東京都中央区銀座 8-8-8 銀座 888 ビル 開催期間: 2016 年 9 月 21 日(水)~2017 年 4 月 3 日(月)

営業時間:11 時~19 時 30 分※最終日は 18:00 閉場

■ファミリア神戸元町本店

主 所:兵庫県神戸市中央区元町通 1-6-10

開催期間:2016年9月21日(水)~2017年4月3日(月)

営業時間:11 時~19 時

お問い合わせ先 :株式会社ファミリア カスタマーサービスセンター 0120-078-345

イベント詳細 URL: http://www.familiar.co.jp/news/f kiseki.html

※開催会場は随時追加予定です。開催期間・内容は会場によって異なります。

『ファミリアの軌跡展』限定商品

1957 年にピアノのお稽古バッグとして誕生し、一針一針丁寧な手仕事で作られ、今日まで長く愛され続けているデニムバッグをモチーフにした、神戸柄ストラップを会場限定で販売いたします。

また、この他にも現在「ファミリアの軌跡展」開催を記念した限定商品を企画中です。

◆ストラップ◆

■価格:2,500円(本体価格)

■カ ラ ー:レッド、ネイビー

■サ イ ズ:∃コ 6.5cm×タテ 4.8cm

■取扱い店舗:神戸元町本店、銀座本店、他開催会場

■発売日:2016年9月21日(水)より

※限定商品のため、在庫なくなり次第終了となります。







【読者、一般のお客様からのお問い合わせ】 株式会社ファミリア カスタマーサービスセンター 0120-078-345 【本リリースに関する報道関係者のお問い合わせ】

ファミリア PR 事務局 MAIL:familiar@vectorinc.co.jp TEL:03-5572-7332/FAX:03-5572-6065



【ファミリアについて】

ファミリアは創業 66 周年。これからもお客様へ「愛情品質」の製品をお届けいたします。

ファミリアのスタートは 1950 年、戦後まだ生活にゆとりのなかった時代。 坂野惇子をはじめとした 4 人の女性たちが、欧米のすぐれた育児法を採り入れることによって、当時の古い日本式育児習慣を大改革しようと、神戸に小さなベビーショップを開いて以来、これまでたくさんの製品を生み出してまいりました。

ファミリア製品のコンセプトは「愛情品質」。

これは、「自分の子どもに着せるつもりで、ものづくりをしましょう。」という意味。

ファミリアの製品は、そんなちょっとした「こだわり」と「愛情」を込めて、子どもたちやご家族にお届けしています。

【会社概要】

会 社 名: 株式会社 ファミリア

代 表 者 : 代表取締役社長 岡崎忠彦 **設 立** : 1950 年(昭和 25 年)4 月

資本金: 6,000万円

事業内容: 子ども服・子ども向け用品・ベビー用品を主力とするアパレルメーカー

所 在 地 : 兵庫県神戸市中央区磯上通 4-3-10

U R L : https://www.familiar.co.jp